



Kernraad

VERSLAG

Vergadering van maandag 22 mei 2017

Aanwezig: Aderik, Aiko, Alexander, Arne J., Arno, Carolyne, Fanne, Lise, Simme, Tine

Verontschuldigd: Jari, Sander

Afwezig: Dries

De vergadering wordt geopend om 18.38u.

Goedkeuring agenda

De agenda wordt goedgekeurd.

Goedkeuring verslag

Het verslag van de vorige vergadering wordt goedgekeurd.

Mededelingen

- Yanice heeft geantwoord op de mail gericht naar de Scientica AV dat het cashgeld nu bij Joni op kot ligt, maar dat hij nog wel aan de bankrekening kan omdat die gekoppeld is met zijn persoonlijke rekening. Als er grote sommen geld verdwijnen merkt Brent dat, dus dat is niet zo'n probleem. Brent heeft een mail gestuurd dat Yanice zijn mandaat als penningmeester officieel heeft neergelegd en dat Joni en hij penningmeester ad interim zullen zijn. De ontslagbrief zelf hebben we niet gezien. Het is ook onduidelijk of hij nu nog bestuurslid is van Scientica. Er wordt waarschijnlijk nog eens samengezeten met Scientica, ISW en Wina om enkele dingen op te helderen. Een tijdje geleden had Yanice nl. verteld dat een vereniging hem valselijk beschuldigd had van diefstal en daarvoor camerabeelden had vervalst. ISW wil het verhaal ook wel aan Scientica uitleggen zodat zij volledig op de hoogte zijn. Van de andere kringen was enkel Merkator niet overtuigd van ons verhaal. Ze dachten dat Fanne Yanice probeerde zwart te maken.
 - Daniel Lips nodigt Aderik en een vertegenwoordiger van de huidige en nieuwe ploeg uit voor een gesprek op 30 juni of 4 of 6 juli over de huurprijs van de Alma. Het is misschien handig dat er iemand van LOKO bij zit, liefst Bram. Aderik vraagt dat eens na bij Lips. Voor huidig presidium kan Arno meegaan, voor nieuw presidium Milko.
 - We hebben een nog bijna volledig vol vat gekregen van de opendeurdag van de faculteit. Op de bar gaat er sowieso al veel drank zijn, dus is het leuker als we iedereen een gratis consumptie geven op de BBQ.
 - Letteren heeft gevraagd of we nog iets kunnen doen met een vierde vat Chimay Blue. Vier vaten krijgen we op de après-examenbar niet op, dus hebben we het niet nodig.
-

Activiteiten komende week

Kampvuur

Er is al gewinkeld. Er liggen nog blokken om vuur te maken in de kelder. De toestemming voor het maken van het vuur is aangevraagd, maar nog niet bevestigd. Als je het niet mag doen, probeer dan om het in een BBQ te doen, dat gaat sneller mogen. Vergeet in ieder geval geen brandblusser. Anders kan je het ook gezellig maken met kaarsjes.

BBQ

De shiften zijn nog niet goed ingevuld. Er was eerst een probleem met de deadline van de bakshift, maar die staat nu terug open. De vleesjes zijn besteld. Samuel gaat op de dag zelf (vooral tijdens de opbouw) mee verantwoordelijke zijn. De kassa is dezelfde als die van de bar daarna.

Win-a-bar

Arne tapt samen met Rik. Ferdinand wou ook komen tappen, maar die heeft geen ervaring en het wordt een drukke bar, dus Arno en Samuel gaan dat mee opvangen. Er staat nog cider van Alma in de kelder die bij in het dobbelspel gestoken kan worden. Omdat het dobbelen apart van de bar gebeurt, nemen we een rol bonnetjes mee, waar dan een nummertje op kan geschreven worden afhankelijk van wat je gewonnen hebt.

Opstellen agenda PV

M Goedkeuring agenda
M Goedkeuring verslag
M Actiepuntjes
M Mededelingen
M Raden
D Evaluatie afgelopen activiteiten

- Bejaardcantus
- Beach sports
- Pyjamabar
- Quiz
- EJW Kampvuur
- Eindejaars BBQ
- Winabar

M Varia

Varia

- Fanne: 'Tine en ik waren daarstraks aar het centrum gereden en hadden onze fiets tegen een van die bankjes in de Diestsestraat geparkeerd. Toen we terugkwamen was er ineens een kerel die zo'n paal waar je moet badgen omver had gereden. Hij was foto's van onze fietsen aan het trekken, omdat die zozegegd in de weg stonden, maar dat was echt niet waar.'

- Aiko: 'Ik heb een nieuwe gsm, dus stuur me allemaal een berichtje.'
- Arne J.: 'Ik was daarstraks mijn kot aan het herinrichten en ik was blij dat het bijna het einde van het jaar is. Nu mag ik tenminste dat gedicht van mijn muur halen. Iedereen die mijn nieuwe inrichting wil zien, mag komen.'

De vergadering wordt gesloten om 19.03u.

Lise Wouters (secretaris)
lise@wina.be

De volgende kernraad gaat door op ? om ? op de Winagang.